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ODPOWIEDZnr1
na zapytania w sprawie SWZ

Informujemy, ze do Zamawiajgcego wptyneta prosba o wyjasnienie zapisow Specyfikacji
Warunkéw Zamoéwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2022r., poz. 1710)
w trybie podstawowym z mozliwos$cig negocjacji pn.:

USLUGA TRANSPORTU SANITARNEGO REALIZOWANA AMBULANSAMI
TYPU P Z RATOWNIKIEM MEDYCZNYM

Zamawiajgcy udziela wyjasnien zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
roku Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2022r., poz. 1710).

Pytanie nr 1, dotyczy wzoru umowy §8 ust. 1 oraz 2 oraz §10 ust. 3 ppkt d
Zamawiajgcy ma obowigzek jednoznacznie wskaza¢ minimalny gwarantowany stopien

realizacji umowy. Minimalny stopien realizacji umowy powinien by¢ niezmienny. Niezalezny
od poézniejszych wewnetrznych ustalen Zamawiajgcego. Zgodnie z artykutem 433 pkt 4
Prawa Zamowien Publicznych, ktéry gwarantuje wykonawcom pewnos$¢ co do minimalnej
wartosci lub wielkosci swiadczenia stron, to jest stopnia w jakim Zamawiajgcy ma mozliwosé
ograniczenia zakresu zamowienia, wnosimy o usuniecie z umowy §8 ust. 2. Zapis ten daje
Zamawiajgcemu niedopuszczalng swobode zmiany minimalnego gwarantowanego stopnia
realizacji umowy, ktéry powinien by¢ wskazany jednoznacznie i niezmiennie. Jednoczesnie
prosimy o wyjasnienie celowosci ogtaszania postepowania przy tak niskiej gwarancji
realizacji umowy. Co wiecej wnosimy o zwiekszenie minimalnego gwarantowanego stopnia
realizacji umowy, bgdz zmniejszenie maksymalnej wysokos$¢ kar umownych. Przy gwarancji
na tak niskim poziomie, maksymalna wysokos¢ kar umownych wydaje sie by¢é wygoérowana.
Prosimy o jednoznaczne wskazanie stopnia realizacji umowy (1% czy 10%)

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajgcy zgodzi sie na rozliczenie ustugi od miejsca rozpoczecia, do powrotu
w owe miejsce?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz pozostaje przy zapisach SWZ.

Zamawiajacy

zup. DYREKTORA
Kicrownik

Adam Striylewski



